
NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE 

COCA – COLA/COCA – COLA ZERO 0,33 l
 48,-
SPRITE 0,33 l
 48,-
FANTA 0,33 l 
 48,-
KINLEY TONIC  0,25 l 
original/ginger/pink 48,-
CAPPY 0,25 l 
pomeranč/jablko/jahoda/grep/hruška/černý rybíz 48,-
KOFOLA ORIGINÁL TOČENÁ 0,3 l 
 34,-
KOFOLA ORIGINÁL TOČENÁ 0,5 l 
 52,-
BEZINKA TOČENÁ 0,3 l 
 32,-
BEZINKA TOČENÁ 0,5 l 
 50,-
NATURA 0,3 l 
perlivá/jemně perlivá/neperlivá 32,-
KOHOUTKOVÁ VODA - DŽBÁN, CITRÓN 1 l 
 35,-
BIRELL NEALKO 0,5 l 
světlé/polotmavé 48,-
DOMÁCÍ MOŠT 0,3 l
 45,-

TEPLÉ NÁPOJE

ESPRESSO/ESPRESSO LUNGO 25 - 30 ml/50 - 60 ml  
 52,-
ESPRESSO DOPPIO 25 - 30 ml 
 65,-
TURECKÁ KÁVA 0,15 l 
 45,-
VÍDEŇSKÁ KÁVA 0,15 l 
 62,-
LATTE MACCHIATO 0,15 l 
 69,-
CAPPUCCINO 0,15 l 
 62,-
ALŽÍRSKÁ KÁVA 0,15 l 
 72,-
KONVIČKOVÝ ČAJ TEEKANNE LUXURY S MEDEM 5,5 g 
černý/zelený/ovocný/mátový 67,-

STUDENÉ NÁPOJE

FRAPPÉ 0,3 l
 69,-
ESPRESSO TONIC 0,2 l
 62,-



Pokud se cítíte dlouhodobě vyčerpaní a prázdní, jako „tělo bez ducha“, pak je tato bylinná směs Vaše 
správná volba.

LEKTVAR TĚLA A DUCHA
ČAJ PŘI ÚNAVĚ DLOUHODOBÉHO CHARAKTERU

složení vřes, dobromysl, meduňka, andělika

Docházela-li našim předkům na jaře či po těžké práci síla, sáhli právě po této úžasné směsi.

LEKTVAR SÍLA KELTŮ
ČAJ PRO POSÍLENÍ ORGANISMU

složení rakytník, jeřabina černá plod, jeřabina červená plod, černý bez plod

Jak už název sám napovídá, jedná se o čaj pro povzbuzení a navození pohody a dobré nálady.

LEKTVAR VESELÉHO DRUIDA
ČAJ PRO DOBROU NÁLADU

složení třezalka, andělika, meduňka

Mnohá urozená panna mívala u lože konvičku právě s tímto čajem, a věděla dobře proč. Zkrátka jen 
modrá krev jim zdraví, vitalitu a plodnost nezaručila.

LEKTVAR KELTSKÝCH KRÁLOVEN
ČAJ PRO KRÁSU A VITALITU

složení kontryhel, řebříček, celík zlatobýl

Aby za dávných časů uchoval druid či léčitel tu spoustu receptů v paměti, musel si občas trochu pomoci. 
A takto vznikl tento poměrně chutný čaj.

LEKTVAR PAMĚŤ DRUIDŮ
ČAJ PRO POSÍLENÍ MOZKOVÉ ČINNOSTI

složení rozmarýn, jinan, světlík

Velmi lahodný čaj dávných předků určený pro zahřátí a utužení zdraví za chladných a sychravých dnů.

LEKTVAR DRAČÍ DECH
ČAJ PRO UTUŽENÍ ZDRAVÍ

složení jasmín, černý rybíz plod, pomerančovník, zázvor

ČAJ BYLINNÝ RŮZNÉ VARIANTY
5 g 55,-

ČAJ BYLINNÝ JEDNOTLIVÁ BALENÍ
1 ks 95,-

ČAJOVNA

4+1 ZDARMA 
5 ks balení 380,-

VYUŽIJTE NAŠI AKČNÍ NABÍDKU 4+1 ZDARMA

Rádi bychom Vám představili naši novinku, a to vlastnoručně připravované 
směsi na bylinné čaje. Tyto čaje si doposud mohli naši hosté vychutnat pouze 
ve wellness, a proto jsme rádi, že nově můžeme tyto čaje nabídnout i Vám.  
Moc bylin a jejich existence je prastará a obrovská, pojďme ji tedy na chvíli 
přijmout a vzdejme jí hold douškem dobrého čaje.



Tento druh piva se vyznačuje především jemnou karamelovou chutí. Chmelová vůně
a hořkost je jemně potlačena tak, aby mohla vyniknout příjemná karamelová chuť 
tohoto piva. Recept byl vytvořen během měsíce března roku 2013. Pro výrobu byly 
použity tři druhy sladů a jedna odrůda chmele. Barva je laděna do jemných
granátových odstínů. Po napití se v ústech rozplyne jemná karamelová chuť
a příjemná plnost.

DOLMEN 1

POLOTMAVÝ 11 % LEŽÁK

0,5 l/0,3 l 54,-/46,-

Toto pivo je vařeno klasickou metodou s odděleným hlavním kvašením
a dokvašováním v ležáckých tancích. Pivo se vyznačuje sladovou plností, příjemnou 
vůní a jemnou chmelovou hořkostí. Tyto příjemné senzorické vlastnosti jsou tvořeny 
použitím kvalitních surovin, jako jsou voda, slad, chmel a pivovarské kvasnice.
Všechny chuťové složky se doplňují a jsou v příjemné harmonii. Všechny použité 
suroviny projdou kvalitním řemeslným zpracováním, jehož výsledkem je příjemný 
chuťový zážitek po napití. Pivo je vyráběno ze dvou druhů sladů a dvou odrůd 
chmele. Celkový dojem završuje bílá krémová pěna.

BRAN 1

SVĚTLÝ 12 % LEŽÁK

0,5 l/0,3 l 54,-/46,-

PIVNÍ LÍSTEK
IN VINO VERITAS, IN PIVO TÉŽ... 

Sortiment nabízených druhů piv je volen s ohledem na širokou veřejnost
a na roční období. V naší nabídce proto nenajdete vždy všechny druhy piv
současně.  V  zimním období jsou vařena piva s vyšší stupňovitostí, v teplém
a letním období se v nabídce minipivovaru objevují piva se stupňovitostí nižší.



PIVNÍ LÍSTEK
IN VINO VERITAS, IN PIVO TÉŽ... 

DOLMEN 11 %  
1 l PET 108,-
BRAN 12 %  
1 l PET 108,-

DOMÁCÍ PIVO Z KOLŠTEJNA S SEBOU
MOŽNOST ODNÉST SI PIVO V 1 l PET LAHVÍCH

DOLMEN, BRAN
5 l soudek 550,-
DOLMEN, BRAN
20 l soudek 1300,-
DOLMEN, BRAN
30 l soudek 1950,-
DOLMEN, BRAN
50 l soudek 3250,-

Soudky jenom na objednávky den předem.
Na 20 l, 30 l a 50 l sudy je účtovaná vratná kauce 1000,-

DOPLŇKY Z MINIPIVOVARU

PIVNÍ PODTÁCEK
 15,-
KNIHA HISTORIE MINIPIVOVARNICTVÍ V BRANNÉ  
 99,-
SKLENICE
 100,-
MAGNETKA
 40,-
ETIKETA – RŮZNÉ DRUHY
 15,-



Brandy & Cognacs
RÉMY MARTIN ACCORD ROYAL 0,04 l 
 165,-
METAXA 5* 0,04 l
 55,-

Whiskey & Bourbon
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL RESERVE 0,04 l
 145,-
JACK DANIELS/JACK DANIELS HONEY 0,04 l
 70,-
TULLAMORE DEW 0,04 l
 65,-

Rum
RON ZACAPA CENTENARIO 23 0,04 l
 125,-
DON PAPA 0,04 l 
 105,-
RUM REPUBLICA EXCLUSIVE 0,04 l
 60,-
RUM HEFFRON 0,04 l 
 60,-
BOŽKOV - ORIGINÁL 0,04 l
 40,-

Likéry
JÄGERMEISTER 0,04 l 
 60,-
FERNET STOCK ORIGINAL 0,04 l 
 50,-
PRIESSNITZ 0,04 l
 45,-
BECHEROVKA 0,04 l
 45,-
PRADĚD LIKÉR ALTVATER 0,04 l
 45,-
ABSINTH BAIRNSFATHER 0,04 l
 72,-

Vodka
VODKA NEMIROFF DE LUXE 0,04 l
 60,-

Gin
BOMBAY SAPPHIRE  0,04 l 
 70,-
BEEFEATER DRY GIN 0,04 l
 60,-
BEEFEATER PINK 0,04 l
 65,-

Slivovice
ŽUFÁNEK SLIVOVICA 0,04 l 
 85,-
ŽUFÁNEK HRUŠKOVICA 0,04 l
 90,-

ALKOHOLICKÉ NÁPOJE 



VÍNA S RODOKMENEM - PŘÍVLASTKOVÁ
Holdujete-li vínům s rodokmenem, požádejte
naši obsluhu o Vinný lístek

VÍNA

BÍLÉ VÍNO ROZLÉVANÉ 0,15 l 
dle denní nabídky 68,-
ČERVENÉ VÍNO ROZLÉVANÉ 0,15 l  
dle denní nabídky 68,-
PROSECCO ROZLÉVANÉ 0,15 l  
 62,-
BOHEMIA SEKT – ŠUMIVÉ VÍNO 0,75 l  
original/ice/pink 255,-
PROSECCO 0,75 l  
 245,-

POCHUTINY

TYČINKY HAVLÍK 90 g  
 30,-
BOHEMIA CHIPS 70 g  
 45,-
MANDLE 60 g 
 62,-
ARAŠÍDY 100 g 
 62,-
KEŠU 60 g 
 62,-
ČOKOLÁDKA PRADĚD 100 g 
 45,-
LÍZÁTKO CHUPA CHUPS
 18,-

MÍCHANÉ ALKOHOLICKÉ NÁPOJE

APEROL SPRITZ 0,18 l 
 125,-
HUGO SPRITZ 0,2 l 
 95,-
BEEFEATER + KINLEY TONIC ORIGINAL 0,15 l 
 125,-


